



# Університетські Вісті

Випуск 887 30 червня 2022 рік

## Віват, бакалаври!



CONGRATULATIONS

Сьогодні ми живемо у час, коли цінності та пріоритети набули особливо чітких обрисів і значень. І найвагомими серед них є освіта та знання. Адже лише освічена людина здатна усвідомити важливість особистісного розвитку, цінність людського життя, перспективи злагодженої співпраці та переваги життя у спільноті мирних ідей прогресивного людства. Шановні наші випускники! Незважаючи всі складнощі останніх років, ви з успіхом

подолали непростий освітній шлях. І проявили не тільки дива витримки, а й організації та самоорганізації. Ви не лише старанно опановували теоретичні аспекти професії, а й уміло втілювали їх на практиці, адже багато хто з вас ще до випуску працював. І я дякую вам за ваші старання, працьовитість, відповідальність і прагнення до знань.

Зичу всім нашим бакалаврам і молодшим бакалаврам міцного здоров'я, цікавих професійних ідей і їх втілення, успішних життєвих проєктів і радості в кожному дні. Хай світлими будуть горизонти під мирним небом квітучої України!

**Ректор Олена НЕПОЧАТЕНКО**

## EWORA: жінки-ректорки працюють заради майбутнього

Одним з яскравих представників гендерної рівності у сфері вищої освіти та науки є Європейська асоціація ректорок (EWORA), що була заснована у Брюсселі в 2015 році.

17 червня EWORA було зорганізовано онлайн-зустріч, участь у якій взяла ректорка Уманського національного університету садівництва Олена НЕПОЧАТЕНКО.

Під час онлайн зібрання представниці заходу охарактеризували основні напрями діяльності українських університетів в реаліях воєнного стану. Сторонами було обговорено шляхи співпраці, можливості наукової кооперації у площині проведення дослідницької роботи та висвітлення її результатів у спільних доробках, зокрема й таких, що входять до

наукометричних баз Scopus і Web of Science. Сконцентровано увагу було і на посиленні ролі жіноцтва в розвитку вітчизняної освіти та науки відповідно до вимог споживачів освітніх послуг.

Також на зустрічі розглядалося питання формування освіти в Україні у післявоєнний час. Координатцею заходів з підтримки українських університетів, очолюваних жінками, займається Інґа ЖАЛЕНІЄ-НЕ, ректор Університету Миколаса Ромеріса (Литва), член EWORA.

Окремо на зустрічі було обговорено подальші кроки, необхідні для підтримки закладів вищої освіти, очолюваних жінками, в умовах воєнного часу.

Як доводять учасниці EWORA, жінка завжди була та залишається символом оновлення та розвитку.

## Плекаємо традиції всупереч часу й обставинам

Останні дні червня в Уманському національному університеті садівництва надзвичайно насичені, адже в цей час у навчальному закладі відкривається двосторонній портал юності.

Перший призначений для тих, хто отримав ступінь бакалавра та робить лише перші кроки у професійне життя. До другого лунуть випускники, які вже певний час торують шляхи до підкорення вершин професії.

Зазвичай це яскраві події, що запам'ятовуються на все життя. Однак нині реалії воєнного часу, пов'язані з безпекою, заперечили бажання університетської спільноти наживо насолодитися урочистостями. А відтак традиційна зустріч випускників перемістилася в онлайн формат.

Розуміючи всю сокровенність і навіть сакральність спогадів для кожного, особливо тих, що пов'язані з юністю, зі студентським життям, з веселою та безтурботною молодістю, університетська спільнота зняла відеофільм про навчальний заклад з побажаннями випускникам.

«Нам неймовірно пощастило з вами – талановитими, підприємливими, відважними, мудрими, веселими. Ми вкладаємо у вас усю свою душу – і ви віддячете нам своїм щирим ставленням і успіхами. Ваші здобутки – наша гордість і сила. І ми завжди готові підтримати, розрадити, допомогти, порадити, аби ви ставали тільки кращими та ще успішнішими», – зазначила у зверненні ректор Олена НЕПОЧАТЕНКО.

## Результати рейтингового оцінювання студентів за 2021



В університеті підведено підсумки рейтингового оцінювання наукової, громадської,

спортивної та культурно-масової діяльності студентів за 2021 рік.

У номінації «Кращий студент-науковець» лідером стала студентка 41-гр групи факультету менеджменту Катерина СЕРЕВЕТНА.

У номінації «Кращий студент-громадський діяч» – студентка 41-ек групи факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин Оксана БЕДЕНКО.

У номінації «Кращий студент-спортсмен» – студент 1к-м групи факультету менеджменту Валентин МЕЛЬНИК.

У номінації «Кращий студент-учасник художньої самодіяльності» – студентка 1м-о групи факультету економіки і підприємництва Діана МАЛАХОВЕЦЬКА.

У номінації «Кращий студент Уманського національного університету садівництва» – студентка 41-ек групи факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин Оксана БЕДЕНКО.

У номінації «Краща академічна група Уманського національного університету садівництва» – 21-ф група факультету економіки і підприємництва (староста Дмитро КРЮКОВ, куратор – Світлана ВЛАСЮК).

Вітаємо переможців!

## Проект «Норвегія – Україна»: освіта під час війни

Уманський національний університет садівництва, як один з потужних осередків аграрної освіти України, перебуває на варті забезпечення знаннями всіх охочих навіть у воєнний час.

Тож за фінансового сприяння уряду Норвегії, Nord Університет і МФСА, що здійснюють активну підтримку громадян України, які постраждали внаслідок війни в рамках проекту «Норвегія - Україна», партнерами якого також є громадська організація «4.5.0 УКРАЇНА», що надає тимчасовим переселенцям логістичну, юридичну та психологічну допомогу, в університеті відбулася низка навчальних онлайн-курсів для тимчасових переселенців, що постраждали внаслідок воєнних дій.

Перший навчально-адаптаційний курс «Домашнє овочівництво від А до Я» отримав багато схвальних відгуків, а тому отримав продовження у курсі «Домашнє овочівництво: від вирощування до переробки». Провідними лекторами курсів стали доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри овочів-

ництва Олена УЛЯНИЧ і доктор технічних наук, професор кафедри харчових технологій Ірина ЗАМОРСЬКА.

Також, на запити потенційних слухачів, було організовано та проведено два курси «Ландшафтний дизайн для родини, громади, України», лектором яких став кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри садово-паркового господарства Михайло ОСІПОВ. Кожен курс користувався значною популярністю та характеризувався захопливими відгуками.

Кожен курс налічував до 50 учасників - вимушених переселенців з Ізюма, Бучі, Северодонецька, Харкова. Під час навчання слухачі мали змогу не лише опанувати основи домашнього городництва, ландшафтної дизайну, а й отримати психологічні та юридичні консультації, а по його закінченню – приладдя для праці та необхідне насіння.

Аграрна сфера надзвичайно необхідна кожному у складний воєнний час не лише як джерело одержання продуктів харчування, а й як своєрідний психологічний тренажер для розслаблення психіки після стресу.



## Дайджест університетського життя

Університетське життя вирує та кипить, адже після Перемоги ми повинні мати достатній багаж знань і навичок.

28 квітня працівники бібліотеки Уманського національного університету садівництва взяли участь в online-вебінарі «Гендер та цифрові технології в науці», який відбувся в рамках International Girls in ICT Day. Організатори вебінару – Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» кафедри «Системи інформації», «Соціологія та публічне управління», «Фізика» та Науково-технічна бібліотека.

6 травня колективом кафедри фінансів, банківської справи та страхування було проведено зустріч з координатором по роботі з біженцями з України, доктором економічних наук, професором Державної вищої професійної школи в Коніні Тетяною ЧЕРНЯВСЬКОЮ на тему: «Волонтерська робота освітян Польщі в питанні допомоги Україні».

9 травня радою студентського самоврядування факультету економіки та підприємництва на чолі з заступником декана з виховної роботи Світланною Власюк було проведено конференцію на тему: «День Європи: з пам'яттю про минуле, з поглядом у майбутнє».

А в бібліотеці відбувся тренінг

«Відкриваємо Європу». Захід проводився для науково-педагогічних працівників, здобувачів освіти і співробітників університету в змішаній формі offline та online на платформі Zoom.

10 травня у бібліотеці Уманського НУС відбувся майстер-клас з виготовлення оберегів для захисників українських кордонів «Оберіг захиснику». Науковці факультету економіки та підприємництва разом з працівниками бібліотеки зробили захисників-ангеліків, червону захисну стрічку та патріотичні браслети. Нашим безстрашним воїнам так сьогодні необхідна підтримка, тому, на перший погляд, незначущі вироби, зроблені з любов'ю та турботою, найкращими побажаннями та добротою будуть оберігати та надихати наших мужніх воїнів.

11 травня уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Уманському національному університеті садівництва Людмила МАШКОВСЬКА взяла участь в онлайн конференції «Антикорупція у вищій школі». Під час конференції можна було дізнатись про: ефективну систему запобігання корупції у ЗВО та роботу антикорупційних уповноважених; антикорупційний комплаєнс на рівні навчального закладу; інструменти мінімізації корупційних ризиків під час Вступної кампанії 2022.

12 травня працівники бібліотеки взяли участь в онлайн-тренінгу з цифрової безпеки, що проходив у рамках «Проекту підтримки Дія» та реалізувався ПРООН і ВГО Українська бібліотечна асоціація за підтримки Швеції.

Бібліотека Уманського НУС отримала безкоштовний доступ до повнотекстових електронних ресурсів на платформі Research4Life. Доступ до ресурсу надається науково-педагогічним працівникам та студентам університету за логіном і паролем. Отримати їх можна, звернувшись до бібліотечних консультантів на електронну пошту library@udau.edu.ua.

19 травня на інженерно-технологічному факультеті відбулась виховна година «Вишиванка – символ українського народу!». У рамках заходу з презентацією виступила студентка 11-т групи Вероніка КОБЕРНИК.

5 червня, до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища, студентка 21 к-ек групи НУЖДІ-НА О. М. провела цікаву онлайн-екскурсію в Арборетумі (Рогув, Польща). Розташування Арборетуму: 30 км на схід від Лодзі. Студенти віртуально відвідали Музей лісу і деревини з колекцією птахів і ссавців, а також побачили ботанічні експонати і так звану ксилотеку, тобто експонати зразків деревини.

Освітній процес в університеті триває у своїй логічній послідовності, незважаючи на воєнний стан.

Студенти 31-ф групи Олександра ЯКОВЕНКО, Антон АЛІЩЕНКО й Олексій КІСІЛЕНКО та 21-ф групи Надія, Тетяна й Ірина АНДРУСИШИНІ, Вікторія ЗАЯРНА й Антоніна КУШТА спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у рамках неформальної освіти на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus опанували низку курсів: «Як діяти далі: Бізнесу про сталий роз-

## Калейдоскоп освітнього процесу

виток»; «Основи фінансів та інвестицій»; «Англійська для бізнесу та підприємництва».

20 травня, у рамках святкування Дня банківського працівника, для студентів 2 курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» у межах дисципліни «Центральний банк та грошово-кредитна система» (викладач – доцент Наталія БОНДАРЕНКО) було проведено інтелектуальну гру «Стабільність банківської системи».

Також 20 травня доцентами кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Оленою САКОВСЬКОЮ та Раїсою КОЖУХІВСЬКОЮ, спільно зі старшим викладачем кафедри туристичного бізнесу ХДАК Мирославою ЯРІКО, в рамках Міжвузівського туристичного семінару «Наші міста: між пам'яттю та сьогоденням», було проведено чергову віртуальну екскурсію містами України.

(продовження на стор. 4)

## Калейдоскоп освітнього процесу

(початок на стор. 3)

Актуальну тему – «Кредитування підприємств аграрної сфери» – розкрили під час відкритої лекції з дисципліни «Фінанси підприємства» для здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня запрошений стейкголдер, головний експерт з питань обслуговування малого та середнього бізнесу АТ «Райффайзен Банк» Майя ЯКОВЕ-НКО, спільно з лектором, доцентом Наталією БОНДАРЕНКО.

23 травня для студентів I курсу, здобувачів молодшого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 208 «Агроінженерія» була прочитана лекція англійською мовою з навчальної дисципліни «Землеробство з основами ґрунтознавства» на тему «Soil erosion and measures to protect agricultural lands from it», яку підготувала старший викладач кафедри Галина КОВАЛЬ.

«Страхові послуги та діяльність страхових організацій під час вій-

ськового вторгнення» – таку тему розкрили під час відкритої лекції з дисципліни «Фінансові студії» для здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня запрошений стейкголдер, заступник директора Уманського регіонального центру

АТ «СГ ТАС» (приватне) Владислав КИТАЙГОРОДСЬКИЙ та лектор, доцент Наталія БОНДАРЕНКО.

26 травня для студентів другого курсу денної форми навчання ОС «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» було проведено відкриття лекцію з дисципліни «Центральний банк та грошово-кредитна система» на тему: «Банківський нагляд». Співлекторами стали доцент кафедри Наталія БОНДАРЕНКО та гостьовий лектор, директор Уманського відділення 148-/23 АБ «УКРГАЗБАНК» Руслан БОШКО.

30 травня викладач кафедри екології та безпеки життєдіяльності Юлія КОСЕНКО провела практичне занят-

тя англійською мовою з дисципліни «Основи екології» на тему: «Екологічні проблеми всього людства» для студентів групи 11 мб-зм.

30 травня для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» було проведено практичне заняття англійською мовою з дисципліни «Основи екологічного аграрного виробництва» на тему «Beet growing technology», яку підготувала викладач кафедри Наталія КЛИМОВИЧ.

02 червня доцентом кафедри менеджменту Наталією ВЕРНЮК було організовано та проведено заняття з дисципліни «Операційний менеджмент» зі студентами 31-м та 1к-м груп, які навчаються за ОП «Менеджмент» ОС бакалавр на тему «Система управління якістю операційної діяльності» за участю директора ПрАТ «Лебединський насінневий завод» Анатолія ТКАЧЕНКА.

## Університетська наука під час війни

Наука в Уманському національному університеті садівництва перебуває поза ситуацією воєнного часу, адже кожен новий день – це новий виклик для наукової думки.

19 травня здобувачі вищої освіти зі спеціальностей 241 «Готельно-ресторанна справа» та 242 «Туризм» взяли участь у Всеукраїнській конференції студентів, аспірантів і молодих учених «Інтеграційні та інноваційні напрямки розвитку індустрії гостинності».

Наукова праця міжнародного колективу авторів на чолі з кандидатом фізико-математичних наук, професором, завідувачем кафедри математики і фізики УНУС Володимиром БЕРЕЗОВСЬКИМ «Canonical Almost Geodesic Mappings of the First Type of Spaces with Affine Connections onto

Generalized m-Ricci-Symmetric Spaces» стала вибором редакційної колегії журналу «Mathematics» (індексація Scopus, SCIE (Web of Science), RePEc, рейтинг Q1) у категорії «Математика».

19-20 травня в Харківській державній академії культури відбулась Всеукраїнська науково-теоретична конференція молодих учених «Культура та інформаційне суспільство XXI століття», на якій з доповіддю «Розвиток паломницького туризму в м. Умань» виступила студентка 41-тм групи факультету менеджменту спеціальності 242 «Туризм» Софія НИЖНИК.

26 травня факультетом економіки і підприємництва було організовано та проведено XVII Міжнародну науково-практичну конференцію «Аспекти стабільного розвитку економіки», до якої долучилися науковці з України та близького зарубіжжя.

27 травня відбулося засідання нау-

кового студентського гуртка кафедри біології, приурочене до Дня хіміка, під час якого з цікавими та змістовними доповідями виступили студенти першого і другого курсів спеціальності 091 Біологія.

26-27 травня студент 21мб-зм групи спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» ОС Молодший бакалавр факультету лісового і садово-паркового господарства Роман БОРОНА у дистанційному форматі взяв участь у I Міжнародній науково-практичній конференції «Подолання екологічних ризиків та загроз для довкілля в умовах надзвичайних ситуацій-2022», що відбулася на базі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» та Національного університету «Львівська політехніка».

(продовження на стор. 5)

## Університетська наука під час війни

(початок на стор. 4)

2 червня представники кафедри фінансів, банківської справи та страхування за запрошенням колег з Львівського національного університету природокористування та в рамках діючої угоди про співпрацю взяли участь у Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Вдосконалення фінансово-кредитного механізму забезпечення інноваційного розвитку аграрного сектору економіки, сільських територій України та країн V-4».

На початку червня завідувач кафедри геодезії, картографії і кадастру, доктор географічних наук, професор Юрій КИСЕЛЬОВ взяв участь у програмі міжнародної академічної мобільності «Erasmus+» в Університеті Яна Кохановського в Кельцях (Республіка Польща). Програма передбачала читання лекцій місцевим студентам, вивчення системи організації навчального процесу та наукової діяльності в польських ЗВО, ознайомлення з науковими досягненнями вчених Келецького університету.

Доцент кафедри фінансів банківської справи та страхування Юлія УЛЯНИЧ взяла участь у заході від МОН «Наука у воєнний час: інноваційний і технологічний розвиток для здобуття перемоги та відновлення України».

3 червня кафедрою фізичного виховання та психолого-педагогічних дисциплін було проведено Всеукраїнський науково-методичний онлайн-семинар «Фізичне виховання студентської молоді: проблеми і перспективи», у роботі якого взяли участь викладачі, науковці, заслужені тренери України, студенти-спортсмени з міст Умані, Києва та Черкаси загальною чисельністю 27 осіб.

об червня кафедрою фінансів, банківської справи та страхування за підтримки та в рамках укладених угод про співпрацю з Херсонським державним аграрно-економічним університетом, Черкаським національним університетом імені Б. Хмельницького, Львівським національним університетом природокористування було проведено III Всеукраїнську науково-практичну Інтернет-конференцію «Розвиток фінансово-кредитних систем: виклики сьогодення», у якій взяли участь науково-педагогічні працівники та здобувачі освіти зазначених ЗВО.

9 червня студентка 21мб-3м групи спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр) факультету лісового і садово-паркового господарства Анастасія НЕДИГАЛО у дистанційному форматі взяла участь у II Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток територіальних громад: правові, економічні та соціальні аспекти», що проходила на базі Миколаївського національного аграрного університету.

10 червня викладачі кафедри туризму та готельно-ресторанної справи взяли участь у вебінарі «Тренди ресторанного ринку в час війни і після перемоги», який провів керуючий партнер компанії Restetika та Президент кулінарів України Андрій МАГАЛЕЦЬКИЙ.

14 червня викладачі кафедри екології та безпеки життєдіяльності разом зі студентами взяли участь у науково-дискусійному семінарі «Екологічна роль міського озеленення в умовах змін клімату», приуроченому до Всесвітнього дня боротьби з опустелюванням і засухою. З основною доповіддю виступив студент третього курсу Олександр БАЛАБАК, який представив результати свої досліджень у вигляді змістовної

презентації англійською мовою.

15 червня на кафедрі овочівництва відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція на тему: «Науково-технологічне та методичне забезпечення виробництва екологічної, конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції в сучасних умовах».

1–3 червня студентка 41-групи спеціальності «Геодезія та землеустрій» Анастасія ПОЧЕРЕНЮК в онлайн форматі взяла участь у міжнародній конференції «Science, Innovations and Education: problems and prospects», що проходила у м. Токіо (Японія).

16–17 червня на кафедрі агроінженерії пройшла восьма Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні технології вирощування, зберігання і переробки продукції садівництва та рослинництва». Традиційна зустріч відбулася в онлайн-форматі та збрала разом багато відомих науковців і молодих дослідників із аграрних й технічних ЗВО різних регіонів України та провідних наукових установ держави, зокрема Луцького національного технічного університету (м. Луцьк), Інституту технологій і природничих наук у Фаленті (Польща), компанії АЕ (Туреччина), Державного біотехнологічного університету (м. Харків), Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ) та ін.

Протягом квітня-червня в університеті відбулася серія вебінарів від науковців навчального закладу. Під час науково-пізнавального марафону кожна з кафедр університету представила на розгляд загалу доповідь, пов'язану з функціонуванням досліджуваної нею спеціалізації чи фаху в умовах війни, а також означила перспективні напрями розвитку у післявоєнний час. А оскільки спектр професійного спрямування вчених Уманського НУС є доволі широким, то і точки зору формувалися з різних кутів бачення, у траєкторії індивідуальних глибоких досліджень.

## Ми заслуговуємо на мир в державі, бо маємо мир у серці

8 червня університет долучився до проекту «Спільно. Точки зустрічі», що підтримується ГО «Фонд «Професійний розвиток Харкова»» за сприяння Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), та гостинно зустрів на екскурсію вимушених переселенців - підлітків і їх родини.

Екскурсія навчальним закладом розпочалася з музейної кімнати бібліотеки, де гості з цікавістю ознайомилися з історичними віхами становлення навчального закладу. Провідний бібліотекар Наталія МИХАЙЛОВА професійно та з «родзинками» унаочнювала захід, оповідаючи про його славне минуле, курйозні моменти бувальщини та традиції.

Цікавими історіями під час екскурсії студентським містечком ділилися й наші земляки. Зокрема, Нікіта з мамою Альоною прибули з міста Кремінна Луганської області, (в минулому – Новоглуків), де 18 квітня сталася окупація. Нікіті з бабусею та мамою вдалося евакуюватися 2 квітня. Родині допомагала Олеся, знайома, яка з чоловіком вивозила власні речі, забравши до безпечних регіонів України і наших героїв. Спершу родина зупинилася в Краматорську, потім вирушили до Дніпра на 6 днів, та саме в Умані знайшли душевний прихисток. Однак вони мріють якнайшвидше повернутися в українську Кремінну.

Ніна Федорівна ПОЛІТУН з Маріуполя, тримає в полі зору двох красунь-донечок. Не зважаючи на події, завжди з оптимістичною посмішкою. Веде змістовний діалог з екскурсоводом групи, Оксаною СВИСТУН, завідувачкою музею історії університету. І мріє про повернення в квітучий український Маріуполь.

В оновленій лабораторії «Біорізноманіття живих систем» наші екскурсанти забувають про суворі реалії в Україні і починають насолоджуватися приємними сюрпризами від викладацького загалу кафедри біології і її завідувачки, кандидата сільськогосподарських наук, доцента Лариси РОЗБОРСЬКОЇ. Ніжний «Мохіто», приготований власноруч, смакує, мов ковток тропічного нектару.

Пані Наталія з донею Лідєю є окрасою української нації. Гарні та сором'язливі, вони приїхали з Миколаєва і, як і Олександра, яка також з Миколаєва, мають нагоду познайомитися з Уманським НУС та показати всій українській родині свою гарну щирі українську душу та потяг до нових знань. І вони впевнені, що український Миколаїв після війни буде ще красивішим, аніж до.

Юлія з м. Лиман Донецької області наразі з синами Дмитриком і Єгором мріють, як і всі, про мир в Україні. А ще Романа зацікавила можливість вступу на омріяний фах програміста. Вони українці були, е і залишаться ними.

Лисичанські земляки прибули до нас налякані, але краса їх душі на обличчі. Пані Тетяна та Софійка мали щастя врятуватися від вибухів війни в 2014 році, та нині серце матусі вирішило не випробувати долю... Але вони впевнені, що на їхній рідній землі обов'язково буде мирна Україна.

Наступною зупинкою екскурсантів став музей геології Уманського НУС. Кристали, мінерали, гірські породи з родовищ багатьох країн світу та нашої країни створили незабутні враження про надра Всесвіту та геологію зокрема. А зразки ґрунтів з усієї України наповнили кожного спогадами про рідний край і викликали безліч тематичних запитань.

## Вшануємо пам'ять мовчанням...

Невимовний біль і тяжка ноша скорботи вкотре спіткали університетську родину...

20 травня надійшло повідомлення про непоправну втрату: захищаючи суверенітет і цілісність нашої Батьківщини загинув **Артем ЯКОВЛЕВ** – студент факультету економіки і підприємництва спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Прикро та невимовно боляче, що жорстокі та незугарні загарбницькі амбіції позбавляють життя найкращих...

Але ми знаємо, що Герої помирають лише фізично. Духовно вони живі та зростають у величі свого Подвигу...

Нових прихильників отримали й оранжереї. Розмаїття екзотичних рослин вразило гостей та замилювала одночасно.

На завершення релакс-екскурсії гостей чекала зустріч з представниками Центру культури і виховання студентів, які долучили гостей до яскравого патріотичного флешмобу, культурно-мистецької антистресової терапії, спільне виконання пісні «Ой у лузі червона калина» стало інтерактивним абзацом у нинішньому влаштованому святі, а синьо-жовтий стяг з відбитків долонь всіх присутніх – символом єднання та любові людей всіх регіонів України.

На завершення зустрічі всі долучилися до майстер-класу зі створення ляльки-мотанки. Власноруч зроблені «Соломійки» та патріотичні серця з сьогоднішнього дня стануть святим оберегом для учасників екскурсійного рандеву. Гостинність, креатив і головне – щира душа та любляче серце стали ознаками нинішньої екскурсії цікавинками університету.